
令和５年第２回教育委員会会議概要

（第２回定例会）

日 程 令和５年２月３日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

請願第 １ 号 廿日市市教科用図書採択地区選定委員会会議禄に係る請願について

教科書問題を考える市民ネットワーク・ひろしまから提出された請願を審議し、

全会一致で採択されました。

議案第 ５ 号 廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する規則

はつかいち市民図書館の管理について、指定管理制度を導入することに伴い、

はつかいち市民図書館設置及び管理条例の一部を改正することなどに併せて、分

館の分掌事務から施設の利用に関する規定を削除しようとするもので、全会一致

で承認されました。

議案第 ６ 号 学校その他の教育機関の長に対する事務委任規程の一部を改正する訓令

はつかいち市民図書館の管理について、指定管理制度を導入することに伴い、

はつかいち市民図書館設置及び管理条例の一部を改正することなどに併せて、は

つかいち市民図書館分館の館長に委任する事務から施設使用料の徴収に関する規

定を削除するほか、必要な規定の整理をしようとするもので、全会一致で承認さ

れました。

議案第 ７ 号 廿日市市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規程の一部を改正す

る訓令

廿日市市多世代活動交流センターの設置に伴い、市長の補助機関である地域振

興部の職員に補助執行させる事務を追加する改正を行おうとするもので、全会一

致で承認されました。

議案第 ８ 号 廿日市市教育委員会職員の勤務時間等の特例に関する規程の一部を改正する訓令

はつかいち市民図書館の管理について、指定管理制度を導入することに伴い、

はつかいち市民図書館設置及び管理条例の一部を改正することなどに併せて、職

員の勤務時間等を定めた規定からはつかいち市民大野図書館に関する規定を削除

しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第 ９ 号 教育委員会の権限に属する事務の補助執行について

廿日市市多世代活動交流センターの設置に伴い、当該施設の教育委員会の権限

に属する事務を、市長の補助機関である職員に補助執行させようとするもので、

全会一致で承認されました。

議案第１０号 はつかいち市民図書館協議会規則の一部を改正する規則



はつかいち市民図書館設置及び管理条例の一部を改正することに伴い、必要な

規定の整理を行おうとするもので、全会一致で承認されました。

その他

・ 令和５年度教育に関する事務の主な政策的事業について（秘密会）

・ 令和５年度教育に関する事務の当初予算査定状況について（秘密会）

・ 令和４年度「ふるさと学習」オンライン発表会について

令和４年度「ふるさと学習」オンライン発表会について、説明がありました。

・ 令和５年度入学式・入園式について

令和５年度入学式・入園式について、説明がありました。

・ 宮島地域への認定こども園整備に関する説明会について

宮島地域への認定こども園整備に関する説明会について、説明がありました。


